

MO MRACLIN

GRAD VELIKA GORICA, UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM
I ZAŠTITU OKOLIŠA, URED ZA ZAŠTITU OKOLIŠA

Predmet: Primjedbe na Prijedlog Plana gospodarenja otpadom Grada Velike Gorice za razdoblje 2018.–2023. godine

Poštovani, dostavljamo primjedbe i prijedloge na Prijedlog Plana gospodarenja otpadom Grada Velike Gorice za razdoblje 2018.–2023. godine.

1. Primjedba: poglavlje 1.-općenito, u stavci 1.6 osnovna načela gospodarenja otpadom

Smatramo da elaborat ne poštuje drugo načelo gospodarenja, a to je načelo blizine. Prema podacima koji se mogu iščitati iz samog elaborata najveće količine korisnog i otpada za recikliranje stvaraju se u naselju Velika Gorica i najbližim naseljima. Smatramo da je dva nova reciklažna dvorišta potrebno napraviti u što kraćem roku, a ne njihovu realizaciju pozicionirati na 2022.godinu.

2. Primjedba: poglavlje 3.-Analiza i ocjena postojećeg stanja gospodarenja otpadom u Gradu Velikoj Gorici, u stavci 3.3.8 otpad koji sadrži azbest

Smatramo da Grad Velika Gorica kao JLS nema prema postojećim zakonima potrebu niti zakonsku obvezu osiguranja prostora za trajno odlaganje otpada koji sadrži azbest.

3. Primjedba: Poglavlje 7-Plan izgradnje građevina za gospodarenje otpadom

Protivimo se bilo kakvim novim građevinama i proširenjima koja se planiraju na k.č.br. 1317/100. Sva ovdje planirana ulaganja su nepotrebna, obzirom da sve te vrste otpada za koje se predlaže obrada i trajno odlaganje dužan je po važećim zakonima osigurati zajednički CGO, za koji sada znamo da će se graditi na području županije Grad Zagreb. Zagreb gradi veliku kompostanu u Brezovici, odlagalište građevinskog otpada u Podsusedu. Izgradnjom bilo kakvih novih sadržaja povećao bise i onako enorman obim prometa teretnih vozila kroz naselje Mraclin, što mještani ne žele nikako prihvatiti jer su i sada nezadovoljni brojem teretnih vozila koja prometuju naseljem. Prema predviđenim količinama prihvatata i obrade raznih vrsta otpada broj vozila u odnosu na sadašnji povećao bi se za nekoliko puta.

4. Primjedba:

Vežano uz promet nismo zadovoljni time da se radi posebna prometnica od nadvožnjaka u Turopolju-tzv.spojna cesta. Ista se u gradskim planovima nalazi od 2009.godine i dosada nije

napravljeno puno. Postoji spojna cesta kroz naselje Lazi Turopoljski koja spaja Mraclin i Buševac. Cesta je nerazvrstana, neasfaltirana i uz daleko manja ulaganja i vrlo kratak vremenski rok može se staviti u funkciju prometa prema odlagalištu otpada.

U Mraclinu, 01.ožujka 2018.godine

Predsjednik MO Mraclin:

Tihomir Hubak, v.r.

